

В Индонезии отметили День Государственного флага Узбекистана



В рамках празднования Дня Государственного флага Узбекистана 20 ноября наше посольство в Джакарте совместно с Министерством образования и культуры Индонезии организовали “День узбекско-индонезийской культуры” в Тангеранг-Селатане.

В мероприятии участвовали представители министерства, преподаватели, студенты и ученики этого города, всего больше 200 человек.

Всех ознакомили с историей принятия Закона «О Государственном флаге Республики Узбекистан», рассказали смысл каждого цвета и изображений полумесяца и двенадцати звезд, а также о роли флага в жизни каждого узбекистанца. Кроме того, проведена презентация Узбекистана, его истории, культуры и традиций, национальных блюд и туристического потенциала. Видеоролики о нашей Родине вызвали большой интерес у всех присутствующих.

Самым волнительным моментом стало исполнение группой индонезийских школьников Государственного гимна Республики Узбекистан, изучение которого было организовано при поддержке нашего диппредставительства в этой стране.

Школьницы исполнили хорезмские танцы, была организована выставка блюд узбекской кухни, приготовленных студентами совместно с родителями.

Источник